「平成25年度 部の取り組み実績」について

枚方市では、平成 25 年 3 月に策定した「行政改革実施プラン≪前期(平成 25~27 年度) ≫」において、「選択と集中を実現するシステムの構築」を取り 組みの大きな柱の一つに掲げています。このシステムは、市のまちづくりの方針決定を行う「施策における選択と集中」とこれを踏まえた「各部における選択と集中」から成り立っています。

本市では、その具体的な取り組みとして、各部が年度単位で重点的に取り組む事業等を示した「部の運営方針」を作成・公表しています。

この度の「平成25年度 部の取り組み実績」は、すでに公表している同年度の「部の運営方針」に基づき、各部が取り組んだ1年間の実績を示したものです。なお、「取り組み実績」の見方は下記のとおりです。

≪部の取り組み実績の見方≫

〈平成25年度〉

〇〇〇部の取り組み実績

※この欄には平成26年度の 当該部における課以上の 組織を記載しています。

■基本方針■

"「平成 25 年度 部の運営方針」に記載 した内容をそのまま転記しています。"

実績

"■基本方針■に基づいて取り組んだ実績・成果を記載しています。"

I 重点施策・事業

"「平成 25 年度 部の運営方針」に記載した重点施策・事業をそのまま転記 しています。"

実績

"重点施策・事業として掲げたもの に対する実績・成果を記載していま す。"

・・・以下、同様に記載しています。